
Nyomtatva: 2026.06.12. 20:33

SARKI FÉNY IZLANDON

Gejzírek, fekete homokos strandok, Skógafoss zuhatag,
Kék Lagúna gyógyvize, a sejtelmes sarki fény.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 csillagos szálloda

Ellátás: Reggeli + fakultatív
vacsora

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Október 20 - 24. 659 000 Ft

PROGRAM

1. NAP BUDAPESTRŐL A TŰZ ÉS JÉG ORSZÁGÁBA UTAZÁS

Indulás várhatóan a kora reggeli órákban Budapestről. Megérkezés után transzfer buszunkkal a hotelhez
megyünk,  ahol  lepakoljuk  bőröndjeinket  a  csomagszobában.  Ezután  privát  buszunkkal  Reykjavík
felfedezésére indulunk. Látni fogjuk a Bessastadir elnöki palotát, érintjük a, a Hallgrímskirkja templomot, a
Harpa kulturális központot, mely operaház is egyben. Megnézzük a kikötőt, majd sétálunk a belvárosban,
ahol a régi faházak mellett lefényképezhetjük az Alþingot (parlament), Dómkirkja (katedrális) épületeit is.
Városnézésünk után transzfer  a  hotelbe,  ahol  elfoglaljuk szobáinkat (4  éj)  majd szabad program. Este
fakultatív vacsora.

2. NAP ARANY KÖR CSODÁI – GEJZÍREK ÉS VÍZESÉSEK

Reggeli  után busszal  felkeressük a Thingvellir  Nemzeti  Parkot,  ami az UNESCO Világörökség része. Itt
látható a Lögberg is, a Törvényszikla. Letekinthetünk az Almannagjá kanyonra, mely annak a következtében
alakult  ki,  hogy  az  amerikai  és  az  európai  földlemezek  távolodnak  egymástól.  Elmegyünk  a  Strokkur
gejzírhez is,  ami minden hetedik percben körülbelül  25 méter magasra lövelli  ki  gőzölgő forró vizét.  A
nemzeti park híres vízesése a Gullfoss (Arany vízesés) melyet mi is megtekintünk. Ellátogatunk a Kerið
krátertóhoz is, később a Hveragerdi Geotermikus Parkba megyünk. Egyes területeken gőz emelkedik fel a
repedésekből és hasadékokból.

3. NAP DÉLI PART CSODÁI: SELJALANDSFOSS, SKÓGAFOSS

Ezen  a  napon  gleccserek,  vízesések,  különleges  fekete  homokos  strandok  és  hatalmas  sziklák
felfedezésére  megyünk,  egy  fakultatív  program  keretében.  Első  megállónk  a  Seljalandsfoss  vízesés.
Megtekintünk további két vízesést, a Gljufrafosst, ami majdnem 40 méter magasságból hullik alá, és a
Skógafosst, mely a sziget egyik legmagasabb zuhataga. 60 méter magas. A közelben található a skógari
skanzennél  megtekintjük  a  hagyományos  fűtetejű  házakat.  Tovább  haladva  az  Eyjafjallajökull  működő
vulkán  vidékére  érkezünk,  mely  2010-ben  kelt  életre  és  fennakadásokat  okozott  a  légiközlekedésben.
Délután  ellátogatunk  a  Sólheimajökull  gleccserhez,  majd  megnézzük  Reynisfjara  fekete  homokos
tengerpartját, ahol láthatjuk a híres bazalt oszlopokat is. Utolsó megállónk a Dyrhólaey szikla, ahonnan
csodálatos  kilátás  nyílik  a  tengerre.  Fakultatív  Déli  part  kirándulás:  90.000,-  Ft.  Aki  nem  választja  a
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fakultatív programot, annak szabadprogram Reykjavikban.

4. NAP A SARKI FÉNY NYOMÁBAN ÉS REYKJAVÍK

Reggeli után egy fakultatív bálnales programon vehetünk részt. Privát buszunkkal a kikötőbe megyünk,
majd hajóra szállunk. Fakultatív bálnales: 120 € ( helyszínen fizetendő, de előre le kell foglalnunk). Ennek
a  programnak  a  megvalósulásához  min.  15  fő  részvétele  szükséges!  Visszatérünk  a  hotelbe,  majd
szabadprogram.  Vacsora  után  fakultatív  program,  busszal  a  Sarki  fény  (aurora  borealis)  vadászatára
indulunk. A meleg öltözet fontos. A szerencsén múlik, hogy ez a különleges jelenség megmutatja-e magát.
Az  éjjeli  órákban  érünk  vissza.  Fakultatív  sarki  fény  túra:  48.000,-  Ft.  (Amennyiben  az  időjárási
körülmények miatt a túra elmarad, a befizetett összeg visszajár.)

5. NAP KÉK LAGÚNA VARÁZSA – BÚCSÚ IZLANDTÓL

Délelőtt szabadprogram, majd a híres Kék Lagúnához megyünk. Ez egy meleg gyógyvizes fürdőhely. Itt
fakultatív fürdési lehetőség. A belépő: 110 € (helyszínen fizetendő). Az igényt az út megrendelésekor kell
jelezni, a foglalás nem lemondható. Ezután megállunk a Gunnuhver geotermikus mezőnél, ami a tektonikus
lemezek repedéseiből feltörő forró gőzök, forrásban lévő iszapmedencék és színes ásványi lerakódások
miatt lenyűgöző látványt nyújt. Programunk befejezése után folytatjuk utunkat a keflaviki reptérre, ahonnan
hazarepülünk Budapestre. Érkezés várhatóan a hajnali órákban.

Bizonyos programok megvalósulása az időjárás függvénye. Esőkabát és meleg öltözet javasolt.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   4 éjszaka szállást 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban

   Reggelis ellátást, melyhez fakultatív vacsora rendelhető

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

A helyi szabályozások és szállás feltételek miatt a földi szolgáltatások (részvételi díj) lemondási feltételei a
szokásostól eltérőek.

Az ÁSZF 11. pontjában lévő bánatpénz mértékek így változnak:

- 79 és 60 nap közti lemondásnál: 50%

- 59 és 35 nap közti lemondásnál: 50%

- 34 napon belüli lemondásnál 100%

Látnivalók és belépődíjak az út során

Kerid kráter belépő 5 €
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Belépők ára: kb.: 5 € + fakultatív kirándulások.
Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: A személyi igazolványnak vagy az útlevélnek az utazás utolsó napjáig érvényesnek kell
lennie. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/izland

Időeltolódás: Izlandon -2 óra az időeltolódás Magyarországhoz képest. Télen: -1 óra.

Öltözködés: Esőkabátot, dzsekit hozzon magával. A nagyon vékony esőköpeny szintén nem javasolt. A
bálnalesre hozzon vastagabb dzsekit, sapkát is. Ha van, javasolt a kapucnis kabát, dzseki. A sarki fény túrához
meleg öltözet javasolt. Nagyon fontos a cipő. Szinte folyamatosan egyenetlen talajon fogunk gyalogolni. Több
helyen kirándulunk, vízeséshez megyünk, ehhez túra cipőt hozzon magával. A várható esők miatt szerencsés,
ha min. 2 olyan cipőt hoz magával, mellyel kirándulni tud, így ha vizes lenne az egyik, akkor másnap tudja a
másikat használni.

Az óceán vize hideg, nem lesz fürdési lehetőség benne, ellenben pl. a Kék
Lagunában igen, ezért feltétlenül hozzon fürdőruhát, törölközőt. Érdemes vízálló
cipőt és legalább vízhatlan ruházatot viselni, nem csak a változékony időjárás,
hanem a vízesésekből áradó bőséges vízpára miatt is. Izland majdnem az Északi-
sarkkörnél van. Amikor mi megyünk Izlandra, akkor egész éjszaka világos van. Akit
ez zavar az alvásban, hozzon magával szemtakarót, mert nem mindegyik szállodai
függöny biztosít teljes sötétséget.

Időjárás: Időjárás szélsőséges, gyors változása előfordulhat akár napközben is. Előfordulhat csapadék, erős
szél. Várhatóan napközben 10 °C körül lesz a hőmérséklet. A gleccserek környékén ennél hűvösebb is
előfordulhat. Fontos a megfelelő – több rétegű – öltözet. Szinte biztos, hogy lesz eső. Az eső ellen az esernyő –
az erős szél miatt – alkalmatlan.

Program: A programok pontos időpontjait az idegenvezető egyezteti Önökkel a helyszínen.

A helyiek kiválóan beszélnek angolul, ez segít a kommunikációban.

Víz: A víz mindenhol iható és a vacsorákhoz – ingyenesen – vizet (kancsóban) hoznak az asztalhoz.

Közlekedés: Az utak többnyire nem a Nyugat-Európában megszokott minőséget mutatják. Emiatt a haladás is
lassabb. Kérjük szíves megértésüket!

Dugalj: Izlandon a magyarországival megegyező konnektorok vannak, átalakító nem szükséges.

Pénzváltás: Nem célszerű izlandi koronával készülni, hiszen szinte mindenhol, még a mosdóhasználatnál is
kártyával is lehet fizetni, a piacon pedig szerencsés esetben eurót is elfogadnak. Izland nagyon drága.
Étteremben egy főétel kb. 4000 – 5500 ISK. Alkoholos italok csak speciális üzletekben kaphatóak és korlátozott
a nyitvatartásuk is. Egy üveg bor ára kb. 1500-2500 ISK. A rövidital kb. 3000–4000 ISK, a sör kb. 750 ISK, az
üdítő kb. 350 ISK, kávé kb. 450 ISK. Az árak a fővárosban magasabbak és természetesen a hely színvonalához
képest is változnak.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/izland

